

Никита Трегубов — победитель чемпионата России по скелетону

Студент Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Никита Трегубов стал победителем в соревнованиях скелетонистов на чемпионате России по бобслею и скелетону. Соревнования состоялись с 25 по 30 марта 2017 года в Сочи.



Серебро в состязаниях скелетонистов чемпионата страны у красноярца Александра Третьякова, бронзовой награды удостоен спортсмен из Санкт-Петербурга Павел Куликов.

[Спортивный клуб СФУ](#), 31 марта 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18587>